



## شکریہ

عزیز اہل خانہ اور عملہ،

یہ ہفتہ NYC پبلک اسکولز (NYCPS) کے چانسلر کے طور پر میرا آخری مکمل ہفتہ ہے، اور میں بے حد مشکور ہوں۔ پانچ بروز میں دس لاکھ سے زیادہ طلباء اور عملے کی خدمت کرنا تاحیات ایک اعزاز ہے، اور اس تجربے نے مجھے NYCPS برادری کے بارے میں ورطہ حیرت میں ڈال دیا ہے۔ ہمارے اساتذہ، عملے اور خاندانوں کی لگن بے مثال ہے۔ ہمارے بچوں کی ذہانت لامحدود ہے۔

تقریباً 40 سال تک ہمارے اسکول کے نظام کی خدمت کرنے کے بعد، میں اپنے بچوں کے لئے روشن آغاز اور جرات مندانہ مستقبل کی تعمیر کے لئے سیکھے گئے تین خیالات اور اسباق کا اشتراک کرنا چاہتا ہوں:

1. ہم خواندگی اور اعداد و شمار جیسی بنیادی باتوں کو – نظر انداز نہیں کر سکتے۔ یہ صلاحیتیں اسکول، کام اور زندگی میں کامیابی کی بنیاد کے طور پر کام کرتی ہیں۔ [NYC Reads](#) اور [NYC Solves](#) کے ساتھ، ہم مطالعہ اور ریاضی سکھانے کے لیے ایک نیا طریقہ کار بنا رہے ہیں، جس کی معاونت تحقیق کی بنیاد پر، جس کی اساس اعلیٰ معیار کا نصاب ہے، اور اساتذہ کی تربیت سے مزید مدد ہوتی ہے۔
2. تیزی سے بدلتی ہوئی دنیا میں، یہ انتہائی ضروری ہے کہ اسکول کے تجربے کو مسلسل نئے زاویے سے دیکھا جائے۔ ہم یہی کام اپنے [pathways programming](#) کے ذریعے کر رہے ہیں، تاکہ جب طلباء عملی زندگی میں داخل ہوں تو ان

کے پاس برتری، ایک مضبوط منصوبہ، اور حقیقی دنیا کے ہر موجود ہوں۔ ہم نئی ٹیکنالوجی جیسے AI کے اثرات کا جائزہ لے رہے ہیں، اور ہم [civic engagement](#) پر بھی توجہ دے رہے ہیں— تاکہ اپنے طلباء کو سماجی مسائل کا سامنا کرنے کے لیے تیار کر سکیں۔

3. **بہترین خیالات ہمارے خاندانوں، عملے، اور خود طلباء کی جانب سے آتے ہیں۔** چانسلر ہونا میرے دیرینہ عقیدے کی تصدیق کرتا ہے کہ خاندان اور برادری کی شمولیت کو ہمارے تمام کاموں کا مرکز ہونا چاہیے۔ میں نے شہر بھر میں اسکولوں کا دورہ کیا ہے اور NYCPS کمیونٹی کے بے شمار ارکان سے بات چیت کی ہے— اور ان کے نقطہ نظر اور آراء نے ہمارے اسکول کے نظام کو بہتر بنایا ہے۔

ہمارے خاندانوں کے لیے: آپ ہمارے بچوں کے پہلے معلم ہیں، اور آپ کی معاونت اور شمولیت ان کی کامیابی کے لئے انتہائی اہم ہے۔ میں آپ کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ آپ ہر طرح سے اپنے بچے کے اسکول سے رابطہ جاری رکھیں۔ ہمیں آپ کی شراکت کی ضرورت ہے!

ہمارے عملے کے لیے: یاد رکھیں کہ ہر دن اہمیت رکھتا ہے اور جو کام آپ کرتے ہیں وہ زندگیاں بدل دیتا ہے۔ ہمارے طالب علموں کو تعلیم کا صرف ایک موقع ملتا ہے، اور یہ ہمارا کام ہے کہ ہم انہیں وہ تجربات اور مواقع فراہم کریں جن کے وہ مستحق ہیں۔

جنوری 2022 کے بعد سے ہم نے جو کچھ بھی حاصل کیا ہے اس پر مجھے فخر ہے، لیکن ہمیشہ مزید کام کرنے کی ضرورت ہے۔ 16 اکتوبر سے شروع ہونے والی NYCPS کی قیادت آنے والی چانسلر Melissa Aviles-Ramos کے قابل اور مستحکم ہاتھوں میں ہو گی۔ مجھے ان کی قیادت اور صلاحیتوں پر پورا اعتماد ہے کہ وہ ان اہم اقدامات کو آگے بڑھانے کی بھرپور صلاحیت رکھتی ہیں جو ہم نے شروع کیے ہیں۔

عملہ، خاندان، والدین فائڈین، اور برادری کے ممبران۔ ہمارے شہر کے بچوں کے ساتھ آپ کی وابستگی اور آپ کے چانسلر کی حیثیت سے خدمات انجام دینے کے لئے مجھ پر اعتماد کرنے کے لئے۔ میں آپ سب کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ میں آپ کا ثابت قدم حامی اور حمایتی رہوں گا کیونکہ آپ ہمارے طلباء کی روشن آغاز اور جرات مندانہ مستقبل کی طرف رہنمائی کرتے ہیں۔

مائل بہ پرواز،

David C. Banks

چانسلر

ہماری مرکز توجہ وڈیو:



ترجموں کے لیے، براۓ مہربانی ہمارے [YouTube](#) پیج پر جائیں۔

NYCPS کی تازہ ترین خبروں کے لیے ہمیں آن لائن [X](#)، [فیس بُک](#) اور [انسٹا گرام](#) پر فالو کریں۔

اور یہاں پر [میئر Eric Adams کی ہفتہ وار وڈیو](#) ہے۔ اگر آپ میئر کے دفتر سے براہ راست جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [براہ مہربانی یہاں کلک کریں](#)۔

ترجمہ شدہ تحریر (سب ٹائٹلز) تک رسائی کے لیے: "CC" کے آئیکان پر کلک کریں۔ "Settings" آئیکان پر کلک کریں اور "Subtitles/CC" منتخب کریں۔ "Auto Translate" منتخب کریں اور اپنی زبان منتخب کریں۔

NYCPS اہل خانہ: اگر آپ مزید PS+You خبرنامہ موصول نہیں کرنا چاہتے تو خارج ہونے کے لیے براۓ مہربانی [یہاں ان سبسکرائب کریں](#)۔